

Tisztelet a múltnak

A Minden Magyarok IX. Néptáncfesztiváljáról nem hiányozhattak a szarvasiak sem, így az esemény első napján, augusztus 16-án fellépett a Tessedik Táncgyűttes is Gyulán, a Várkertben felállított Tószínpadon. A szombattól szerdáig tartó fesztivál a menettáncokkal indult az Erkel Ferenc Általános Művelődési Központtól a várig, ahol az esti Gálaműsort tekinthette meg a nagy számban összegyűlt közönség.



A műsor egyben megemlékezést is szolgált az 55 évvel ezelőtt rendezett 1948-as fesztiválra és versenyre, ahol 40 néptáncgyűttes mérhette össze tudását. Az ünnepi megnyitót

után a táncgyűttesek vehették birtokukba a színpadot, ahol a már említett szarvasi Tessedik Táncgyűttes is előadott két koreográfiát Galgamenti és Somogyi táncokból a Galga zenekar közreműködésével. A Galgamenti táncok koreográfiáját Kis Zoltán, a Somogyi táncokét pedig Szabó Zsolt készítette. Fellépett még a Békéscsábáról érkezett Balassi Táncgyűttes, a jászberényi Jászágó Néptáncgyűttes, a házigazda Körös Táncgyűttes és a Budapestet képviselő Vasas Művészgyűttes is. A Gálaműsort a békéscsábai, a gyulai és a szarvasi együttesek közös Dél-alföldi tánc zárta, amire a délután folyamán közösen próbáltak a táncosok. Mind a három táncos csoport megkapta ugyan a koreográfiát, amit a békéscsábaiak készítettek, de az összeprobálás

Tanyanap és kerékpárút avató

Ismét elkészült az Érpárti szőlőkben a kerékpárút egy szakasza, aminek felavatását augusztus 23-án a középalmi sportpályán Tanyanap elnevezésű közösségi programmal kapcsolja össze a terület önkormányzati képviselője dr. Gyalog Sándor és önkéntes segítőitársai.

A gyerekek ezen a napon közelebbről ismerkedhetnek a kézművességgel, betekinthetnek a fazekasság, a gyertyakészítés, a textilfestés rejtelmeibe. Készíthetnek maguknak egyedi mintás pólót is ha visznek magukkal egy egyszerű, világos pólót és néhány szép formájú falevelet. A rendezők pályázatot is írtak ki számukra.

Pályázat gyerekeknek

Kedves Gyerekek! Legkedvesebb nyári emlékeket, élményeket rajzoljátok le és küldjétek el nekünk legkésőbb 2003. augusztus 20-ig a következő címre: Baxex Kft. 5540 Szarvas, Kosuth u. 18.

Az elkészült munkákat A/4-es méretűn ne legyen nagyobb, a rajzoláson kívül más technikával is dolgozhattok (montázs, kollázs, stb.)! A rajzlap hátuljára feltétlenül írjátok rá a neveteket, lakcímeket és életkorotokat!

A beérkezett alkotásokból kiállítás rendezünk a helyszínen és legközelebb munkákat díjazunk. A díjakat 17.30 és 18.00 óra között adjuk át.

A felnőttek sem maradnak ki a játékból, az ő számukra kiírt verseny felhívása a következő:

Kedves lányok, anyukák, nagymamák és vállalkozó kedvű férfiak!

Most megmutathatják ki süti a környék legfinomabb, legmutatósbab süményét! Ha vállalkozó a megmérettetést kérjük, hogy részvételi szándékukat legkésőbb 2003. augusztus 20-ig jelezzék a következő személyeknél:

Csontos Évánál a 06-20-378-0503 vagy

MEGHÍVÓ

Szeretettel meghívjuk Önt, családját és barátait a 2003. évi

JÓTEKONYSÁGI BÁLRA

mely a Kastély kertben
2003. augusztus 19-én 20.30 órakor kerül megrendezésre.

Fővédnökök:

Domokos László
Országgyűlési képviselő
Dr. Erdmann Gyula
MDF megyei elnök

Köszöntőt mond:

Babák Mihály
Szarvas város polgármestere,
országgyűlési képviselő

Európában 2003 a Fogyatékkal élők éve. A bál ezévi bevételét Szarvas Város Általános Iskolájában működő Speciális Tagozat részére ajánljuk fel. A bál belépő 2000 Ft, mely a vacsora árát is magába foglalja. A zenét szolgáltatja: Szinkron Zenekar
A tombola ára 1000 Ft.

Rendezők:

Magyar Demokrata Fórum
szarvasi szervezete

FIDESZ-MPSZ szarvasi szervezete
Szarvasi Polgári Körök

Jegyek megrendelhetők és vásárolhatók:
Polgármesteri Hivatal porta,
Giricz Katalin, tel.: 06-70/312-4275
Klenk József, tel.: 66/311-421
Csik Attila, tel.: 20/573-7428

Szalbotné Kovács Máriaánál a 66-216-290, ill. 06-30-490-2653 telefonszámon. Nevezni lehet egy tányér süményvel, melyet az előzetes bejelentés alapján 16.00 óráig a Tanyanap helyszínére kérünk elhozni. Díjakat "Középalom legizletesebb süménye" és "Középalom legmutatósbab süménye" kategóriákban osztanak 17.30 és 18.00 között.

Program:

9.45 - 10.00 Gyülekezés kerékpárral a hűsüzem parkolójában, az Érpárti Kerékpárút kezdetén.

10.00. Két keréken végig a kerékpárúton a Rózsási szőlők legázásig.

10.30 A kerékpárút ünnepélyes átadása

11.00 Amatőr fogathajó verseny

12.00 Csikóskó bemutatója

13.00 Fogatok vadászhatása

14.00 Gumiskocsi verseny

15.30 Eredményhirdetés, díjkiosztás

16.00 Középalom-Ezüstszőlő kispályás labdarúgó mérkőzés

17.00 Blue Gym Aerobic Egyesület bemutatója

17.30 A rajzversenyre beérkezett alkotások díjazása

17.45 A "Középalom legizletesebb süménye" és a "Középalom legmutatósbab süménye" díjak átadása

19.00 Vacsora (adagolt marhapörkölt), zenés esti mulatság, tombola sorolás

A rendezvény ideje alatt a gyermek számára a Szarvasi Kézműves Egyesület tagjai tartanak bemutatót és játszóházat. A helyszínen büfé üzemet. Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk!

A rendezőség nevében:

Dr. Gyalog Sándor
alpolgármester
a választókerület képviselője

Előadások gazdáknak

A Békés Megyei Agrárkamara titkára Rácz Erzsébet és titkárhelyettese Gábel István tartanak szaktanácsadást, illetve előadást augusztus 21-én, csütörtökön 18 órától Szarvason a polgármesteri hivatalban. A témák a következők: "A 2004. évi területalapi támogatás igénylése az EU előírásai alapján" és "Az EU 2005-2006. Évi Közös Agrárpolitika reformjának várható hatásai". A részvétel ingyenes, minden érdeklődőt szeretettel várunk a rendezők.

Érettségizzen esti tagozaton!

A szarvasi Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskola felnőttek számára érettségi bizonyítványt adó, négyévfolyamos gimnáziumi képzést indít.

A jelentkezés feltételei:

- a 9. évfolyamon a nyolcadik osztályos bizonyítvány;
- 10 évfolyamon szakmunkás-bizonyítvány; vagy; valamely középfokú intézményben szerzett 9. osztályos év végi bizonyítvány és a német nyelv első évfolyamos anyaga.

Beiratkozás: 2003. augusztus 28. (8 és 16 óra között). Első tanítási nap: szeptember 2. 14 óra. Cím: Vajda Péter Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium, Szarvas, Vajda Péter u. 20. Tel: 66/311 933

Várjuk jelentkezésüket!

Minőség, Biztonság, Garancia ... kedvező áron!
Lastminute Utazási Iroda
Akción tengerparti utak, repülőjegyek, belföldi ajánlatok
Szarvas, Árpád Üzletház
Telefon: 66/216-166 E-mail: szarvas@lastminutekozpont.hu

Úszva az öbölben

Balatonfüred és Tihany között 4723-an úsztuk át a Balatont. A táv a megszokott 3,6 km. A lelkes szarvasi csapat augusztus 10-én hajnalban indult neki a versenynek. Izgalom akadt bőven. "Mi lesz megint, ha jön a vihar? Birjuk-e a gyaloglást az egyre apadó vízben?", stb. Szerencsére igazi balatoni nyárban vethettük be magunkat a 26 fokban vízbe. Együtt úszhattunk a VB ezüstérmes Cseh Lászlóval, valamint az aranycsapat vízipólosokkal. Igaz a hínárok gondot okoztak, de sikerült túlszúzni

rajtuk. Mindenkinek sikerült a távot teljesíteni. Örömmel vehettük át a pólokat, ajándékokat.

A szarvasi "siker csapat" a következő volt: Klenk Józsefné, Lázár Zsolt, Dobrotka Évi, Farkas Bernadett, Palyov Alexandra, Szrnka Gábor és Palyov Attila.

Ezúton is szeretnénk megköszönni a Szarvasi Polgármesteri Hivatal segítségét, támogatását, hogy a rendezvényre felkészülten juthattunk el.

A csapat nevében:
Klenk Józsefné

Ünnepi szentmise

Szent István király ünnepének előestéjén este 6 órakor és az ünnep napján, augusztus 20-án délelőtt 9 órakor ünnepi szentmisét mutatnak be a szarvasi katolikus templomban. Minden honfitársunkat szeretettel várjuk.

Ismét Szarvason

Korbely István festőművész kiállításának megnyitóját augusztus 20-án, 17 órai kezdettel tartják a Tessedik Sámuel Múzeumban. A tárlatot Babák Mihály, Szarvas város polgármestere nyitja meg, gitárjátékával pedig Bencsik Attila szórakoztatja majd a közönséget. A dekorációt Szenteczki Anikó készítette a szeptember 2-ig nyitva tartó kiállításhoz, minek megtekintésére mindenkit szeretettel várunk.

Testületi ülés

Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2003. augusztus 28. (csütörtök) 14.00 órai kezdettel a Városháza földszinti tanácskozótermében tartja soron következő ülést.

Az ülést megelőzően 13.00 órától a Városi Gyógyfürdő beruházás megtekintése.

Napirend tárgyalása előtt:

- Tájékoztató a két testületi ülés közötti fontosabb eseményekről, tárgyalásokról. Előadó: Babák Mihály polgármester
- Jelentés a Képviselő-testület lejárt határidejű döntéseinek végrehajtásáról. Előadó: Babák Mihály polgármester

Napirendi pontok:

1. Szarvas Város Önkormányzatának .../2003.(VIII.29.) sz. rendelete a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, valamint térítési díjakról. Előadó: Mihaleczné Kovács Mária jegyző
2. Szarvas Város Önkormányzatának .../2003.(VIII.29.) sz. rendelete a felsőoktatási hallgatók ösztöndíjáról szóló 10/2001.(VIII.16.) rendelettel módosított 52/2000.(XII.14.) sz. rendelet kiegészítéséről, módosításáról - tervezet. Előadó: Mihaleczné Kovács Mária jegyző
3. Szarvas Város Önkormányzatának .../2003.(VIII.29.) sz. rendelete az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról és egyéb juttatásokról szóló 6/1996.(III.13.) számú rendelet módosításáról - tervezet. Előadó: Mihaleczné Kovács Mária jegyző
4. Az önkormányzat I. félévi gazdálkodásának értékelése. Előadó: Mihaleczné Kovács Mária jegyző
5. Beszámoló a Vajda Péter Művelődési Központ és Turul Mozi tevékenységéről 2000. évtől napjainkig. Előadó: Csaszvay András intézményvezető
6. Beszámoló Szarvas Város Önkormányzata Gyermekélelmészeti Egyesügetek tevékenységéről, az intézmény helyzetéről. Előadó: Babák Mihályné intézményvezető

Bejelentések
Zárt ülés

A KÖRÖS-MAROS NEMZETI PARK IGAZGATÓSÁGA

LAKÁSOKAT KERES dolgozói SZÁMÁRA

SZARVASON 2003. Szeptember 1-jétől.

Elvárásaink: legalább négy különálló szobával
rendelkező összkomfortos ingatlan.

Minimumfeltétel: számlaképesség.

CÍMET, TELEFONSZÁMOT ÉS AZ IRÁNYÁR MEGJELÖLÉSÉT

A KÖRÖS-MAROS
NEMZETI PARK IGAZGATÓSÁG
CÍMÉRE KÉRJÜK:

**5540 SZARVAS, ANNA-LIGET 1.,
TEL.: 66/313-855.**